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Név: Őseink útja Roma Kulturális Egyesület 

Székhely: 4150 Püspökladány, Gárdonyi G. u. 2.
Adószáma: 19063885-1-09

Számlavezető pénzintézete: OTP Bank Nyrt.
Számlaszáma: 11738053-23837362-00000000 
Képviseli: Farkas András elnök

Az  Őseink  útja  Roma  Kulturális  Egyesület   (támogatást  igénylő),  4150  Püspökladány,
Gárdonyi  G.  u.  2.  szám  (székhelye) I.  Püspökladányi  Roma  Ízek  napja rendezvény a 4150
Püspökladány,  Gárdonyi  Géza  u.  47  (Segítő  Kezek  Szociális  Szolgáltató  Központ,  Család-  és  
Gyermekjóléti Szolgálat és Központ telephelye) helyszínen valósult meg

A rendezvény  2021. szeptember 18-án (szombat) 10 órától a megnyitóval vette kezdetét.
A megjelenteket Farkas András az egyesület elnöke köszöntötte, majd Tóth Lajos polgármester
úr mondott pár kedves szót az egybegyűlteknek.

A megnyitó után Tóth Viktória tanítónő előadást tartott a hagyományos népi ételekről, étkezési
szokásokról. 
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A kilátogató  családok  gyermekek,  szülők  megtekinthették  az  udvaron  berendezett  kiállítást,
mely  az  autentikus  cigánykonyhára  jellemző  eszközöket,  tűzhelyet,  ételreceptek  fotóit
tartalmazta.

A cigány konyhának a tradicionális  paraszti  konyha a  gyökere,  csak éppen egyszerűbbek az
eszközök,  szegényesebbek  a  felhasznált  alapanyagok.  Ezt  a  különbözőséget,  ugyanakkor
egyediséget  próbáljuk  megmutatni  és  újraértelmezni  a  településünkön  megtartott  roma
gasztronómiai nap során.

Az  érdeklődők  gasztronómiai  totót  töltöttek  ki,  aminek  az  eredményhirdetése  után  minden
résztvevő ajándékot kapott.
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13. 30 órakor került sor az ’Evett már cigányosat?’  főzőverseny eredményhirdetésére.
A versenyt Mogyorósi László főszakács, a zsűri elnöke nyitotta meg.

Zsűritagok: Balázs Sándor, önkormányzati képviselő, Kiss Zsigmond önkormányzati képviselő,
Dr. Nádai György

A zsűrizett  ételek kiosztása mellett  a  résztvevők megkóstolhatták a  ’hagyományos „bokoji”
cigánykenyeret.

Ezután következett a főzőverseny értékelése, eredményhirdetés, a helyezettek okleveles díjazása.
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14 órai kezdettel a Ladányi Csillogó szemek táncegyüttes színvonalas műsorral szórakoztatta a
közönséget. 17 óráig a  közös tánc zárta a napot, ahol gyermekek és szülők- a családok együtt
mulattak.
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A gyermekek  szórakoztatására  színes  kísérőprogramokat:  kifestő,  ugrálóvár,  óriás  csúszda,
aszfalt rajzolás, arcfestés, lufihajtogatás- szerveztünk.

A gasztronómiai és egyéb programok a roma hagyományok tiszteletét a fiatal generáció körében,
az identitástudatot, az önazonosságot, a közösséghez tartozás érzését erősítették.

A rendezvény ingyenes volt nem kértünk belépőjegyet. A rendezvény során nem alkalmaztunk
szegregációt, az újtelep, de a városközpont roma és nem roma családjai is részesei lehettek a nap
programjainak. 

Célunk, hogy ízelítőt adjunk és felelevenítsük, megismertessük főleg a jövő generációval  a talán
már elfeledett cigány ételeket,  hagyományokat, életmódbeli elemeket.
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Püspökladány, 2021. szeptember 30
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